

римской стратегии, целью которой становится обеспечение важных пунктов для региональных и межрегиональных торговых связей.

Подводя итоги, председатель оргкомитета проф. Э.Д. Фролов в своем заключительном выступлении подчеркнул, что «Жебелёвские чтения» являются весьма посещаемой антиковедами конференцией, который предоставляет ученым из разных городов и научных центров прекрасную возможность налаживать профессиональные контакты, повышать научную квалификацию, обмениваться идеями. Он отметил в качестве важного положительного момента активное участие в конференции молодых ученых, преподавателей и аспирантов российских университетов. При очевидной разности уровня их выступлений примечательным оказывается стремление взглянуть по-новому на явления античной истории и культуры. Э.Д. Фролов выразил надежду, что традиция Жебелёвских чтений будет продолжена на благо университетской и академической науки.

Oksana V. Kulishova

omphalos@yandex.ru

Eduard D. Frolov

Saint Petersburg State University

Saint Petersburg, Russia

frolov@ef6518.spb.edu

О.В. Кулишова, Э.Д. Фролов,
кафедра истории древней Греции и
Рима СПбГУ

О ПРИСУЖДЕНИИ И.С. АРХИПОВУ ПРЕМИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКВЫ МОЛОДЫМ УЧЕНЫМ

3 февраля 2015 г. Комиссия по присуждению премий Правительства Москвы молодым ученым объявила имена победителей Конкурса на соискание премий за выдающиеся результаты в области естественных, технических и гуманитарных наук за 2014 год.

В номинации «Науки о человеке и обществе» лауреатом стал Илья Сергеевич Архипов (Институт всеобщей истории РАН), которому премия присуждена за «исследование материальной культуры древней Месопотамии, результаты которого уже включены в программу столичных вузов» (<http://dnpp.mos.ru/presscenter/news/detail/1554592.html>).